

dovoluje si pozvat Vás na tradiční adventní konferenci

Laskaví a efektivní učitelé sobě 2024

tentokrát na téma

JAK SE UČÍ DOBRÉ MRAVY

(účastníci obdrží **osvědčení** dle zákona o pedagogických pracovnících)

Termín: 20. prosince 2024, od 9 do 14:00 hodin (prezence od 8:15)

Místo: Didaktikon | Kampus Hybernská, Hybernská 4, Praha 1

Forma: prezenčně

Přijďte společně s námi tradičně ukončit rok v předvánoční Praze společným setkáním laskavých a efektivních učitelů, tentokrát na téma **CHOVÁNÍ**.

Dobrému chování je nutné děti učit, nestačí ho kontrolovat. Jak poznáme, které chování je vlastně to univerzálně správné? Jak vám nesnesitelně se chovající děti ukazují cestu k nastavení splnitelných a hodnotitelných výstupů v oblasti chování. Jak se chování učí v různých úrovních a to jak cestou nahoru cestou prostřednictvím řízeného učení, tak cestou dolů prostřednictvím pedagogické diagnostiky. Jak poznám, kde který žák vlastně je a co mohu udělat proto, aby v učení chování někam postoupil? To všechno si ukážeme na praktických ukázkách. A znovu přijdou i děti.

Michaela Veselá a učitelé - Jak to dělat jde a jak to dělám já.

Martina Grohmanová a děti - učební proces směrem nahoru krok za krokem.

Během konference bude možnost prohlédnout si prostory Didaktikonu, moderního vzdělávacího centra Univerzity Karlovy. Hlavním cílem Didaktikonu je vzdělávat žáky základních a středních škol heuristickou metodou, tedy metodou řízeného objevování, experimentování a učení se hrou. Více se můžete dozvědět na www.didaktikon.cz

Podmínky přihlášení a účasti:

Účastnický poplatek 2.000 Kč / osobu

1. Přihlaste se prostřednictvím formuláře na www.spolecnekbezpeci.cz/prihlaska Dbejte na správnost vyplněných údajů, faktury generuje robot automaticky, a to na základě dat, které mu v přihlášce zadáte.

2. Po přihlášení se automaticky vygeneruje a e-mailem odešle pro forma účetní doklad, na jehož základě provedete úhradu účastnického poplatku. Teprve po úhradě poplatku jste závazně přihlášení. Následně robot vyhotoví a zašle řádný doklad o úhradě. 1 přihláška = 1 faktura. Účetní doklady přeposílejte prosím svým účetním, nebo (ještě lépe) uveďte při přihlašování e-mail pro zaslání faktury přímo na ně. Faktury ručně znovu neodesíláme!

Storno podmínky: poplatek nevracíme, lze vyslat náhradníka.

V ceně je zahrnuto občerstvení během akce – nápoje a svačina.

Uzávěrka přihlášek je 16. 12. 2024 nebo po naplnění kapacity.

Dotazy rádi zodpovíme na info@spolecnekbezpeci.cz . Těšíme se na Vaši účast!